

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 16. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. január 21
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Haldoklik az angol király

V. György angol király két nap óta a halállal vívódik. Akut hörgőhurutja annyira elhatalmasodott, hogy a katasztrófa minden percben bekövetkezhet. Fokozza a veszélyt az a körülmény, hogy a király szíve igen gyenge és így a gyógykezelés is lehetetlenné vált.

Állandóan három híres orvosprofesszor van a súlyosan beteg király ágya mellett, akik naponta többször is konziliumot tartanak.

Az udvari orvosok kétóránként adnak ki hivatalos jelentéseket a király állapotáról. A legutóbbi jelentés szerint:

— „V. György angol király állapota a körülményekhez képest kielégítő. Az éjszakát nyugodtan töltötte.”

A Buckingham palota előtt állandóan hatalmas tömeg táboroz s угyszólván lesik a legnépszerűbb király állapotáról kiszivárgó híreket. V. György király 1928-ban már egyszer átesett egy rendkívül súlyos hasonló betegségen, de akkor az erős szervezet győzedelmeskedett a kór fölött.

A király különben maga is tisztában van betegségének súlyosságával. Ma reggel arra kérte kör-

nyezetét, hogy kerüljenek mindent ami közaggodalmat okozhatna. A kivánságnak megfelelően a Buckingham palotából csak a hivatalos jelentések jutnak nyilvánosságra.

Ezideig nyolc palaek oxigént fogyasztottak el a király betegségének enyhítésére és még több palaek áll rendelkezésre.

Az angol király betegségének súlyosságát mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy az udvar teljesen felkészült a katasztrófára. Edward Prince, a walesi herceg, az angol trón várományosa már

tegnap délután értekezést folytatott a miniszterelnökkel s megalkotották a régens tanácsot is arra az időre, amíg az angol királyt betegsége akadályozza az uralkodói teendők elvégzésében. A tanács tagjai a walesi és yorki hercegek, az angol királyné, MacDonald lordkancellár és canterbury-i hercegérsek.

A brit birodalom valamennyi templomában és valamennyi brit lobogó alatt uszó hajón tegnap este könyörgő istentiszteleteket tartottak a király életbenmaradásáért.

Apja ölében, az uccán halt meg egy gyermek

Megrázó gyermekhalál történt ma reggel a Burgundia uccán. Egy nyolcéves kisfiú halt meg az édesapja ölében közvetlenül akkor, amikor az orvosi segítség már csak alig pár percre volt s talán még megmenthette volna az azonnali beavatkozás a fiatal életet.

Morvay Géza erdőmunkás, pacilakos nyolcéves kisfia József néhány nap óta betegeskedett már azonban a szülők nem hívtak hozzá orvost, mert egyrészt nem is volt pénzük a Debrecentől kilenc kilométerre levő Pacra a fuvardíjat megfizetni, másrészt pe-

dig nem vették komolyan eleinte a gyermek betegségét, amelyet csupán egy kis meghülésnek tulajdonítottak.

Tegnap este a gyermek állapota súlyosra fordults ma hajnalban Morvay Géza ölébe vette a kis fiút, akit a kilenckilométeres uton gyalog hozott be Debrecenbe, hogy itt a mentők segítségét kérje. Már a mentőállomás közvetlen közelében, a Burgundia uccán járt a holtrafáradt ember, amikor a gyermek megvonaglott karjai között s a következő percben már nem volt benne élet. Morvay Géza a halott kisfiúval az ölében csaknem futva tette meg a még

hátralévő utat a mentőkig, azok azonban már nem tudtak segíteni. A gyermek meghalt.

A kis holttestet fel fogják boncolni, hogy megállapítsák a halál okát. Azt hiszik, vesegyulladás volt a gyermeknek s ez ölte meg.

A fájdalomtól lesújtott apa — amikor megtudta, hogy gyermeke halott — megtörtén indult vissza Pacra — gyalog.

— Kilenc gyermek, meg az asszony várnak — mondotta a mentőknek Morvai Géza — azoknak még kenyeret kell keresni. — Ez volt a tizedik gyermekem... nagyon szerettem...

ott, sem pedig a keresés során az egész városban nem találta Cirinkókat. Erre feljelentette őket a rendőrségen.

A csalással vádolt Cirinkó és Óri ma kerültek a járásbírószágon dr. Janka bíró elé. A vádlottak azzal védekeztek, hogy ők amikor eladták a burgonyát keresték a pénzzel Tóthot, de nem találták.

Több tanu kihallgatása után a bíróság Cirinkót csalásért 3 heti fogházra ítélte. Órit bizonyítékok hiányában felmentették. Az ítélet jogerős.

Felakasztotta magát egy öreg-asszony

A csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy tegnap este Bere Lajosné 68 éves öregasszony lakásán felakasztotta magát s mire rátaláltak halott volt. Öngyilkosságát gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

Vecsey hegedűművész velencei palotáját kirabolták

Vecsey Ferenc a nemrég elhunyt világhírű magyar hegedűművész özvegyének a velencei Canale Granden levő hatalmas palotáját az elmúlt éjszaka kirabolták.

A vakmerő tettesek nemcsak a művész rendkívül értékes gyűjteményeit és arany-ezüst drágaságait hanem az összes butorokat is elvitték.

Halálos szekerészerencsétlenség

A kocsis meghalt, a lovak kimultak

A komádi-i csendőrség halálos szerencsétlenségről tett jelentést ma délelőtt a debreceni kir. ügyész-

ségnek.
Sándor Imre 30 éves nagyirónpusztai urasági kocsis az elmúlt

éjszaka tíz óra tájban a Sebes-Körös töltésén hajította kétlovas szekerét. Eddig még kiderítetlen okokból a szekér lezuhant a magas töltésről és угyszólván teljesen pozdorjává törött. A lovak azonnal kimultak. A kocsis olyan súlyos agyrázkódást szenvedett, hogy hajnalig tartó agónia után meghalt.

A csendőrség megindította a vizsgálatot a halálos szerencsétlenség körülményeinek tisztázására.

Elítéltek egy furfangos csalót

Cirinkó Lajos és Óri Gábor debreceni lakosok tavaly november 19-én Tóth Jánosné biri-i lakostól a burgonyavásárban megvették három zsák burgonyát. Az árát nem-

fizették ki, hanem átrakták a zsákokat Tóth Ferenc szekérére s azt mondták az asszonynak menjen velük, a Kossuth uccán elfogják adni a burgonyát s ott kifize-

tik az árát is.

Tóthné nem ment el, hanem az akkorra odaérő férjének megmondta, hogy menjen a szekérral. Tóthnak Cirinkóék már a Rákóczi utcát nevezték meg s kérték, hogy gyalog menjen utánuk. Tóth hiába ment a Rákóczi uccára sem

4 fillér



A Prager Tagblatt értesülése szerint az augsigi rendőrség házkutatást tartott Keibl József nemzetpárti képviselő és Bürgener Frigyes ügyvéd lakásán. Mindkét helyen iratokat és terjedelmes levelezést foglaltak le. Keiblt és Bürgenert őrizetbe vették, később Keibl sógorát is letartóztatták.

Moszkvából jelentik, hogy a népbiztosok tanácsa elrendelte, hogy január 20-ától nem vihetnek ki Szovjetországból árukat olyan országba, amelyeknek valuta- és devizarendelkezései nem teszik lehetővé az árukért járó összeg szabad felhasználását.

Athénből jelentik, hogy a hadügyminiszter nyilatkozott a lapok munkatársai előtt annak a huszonhat tisztnek ügyéről, akiket vizsgálóbizottság elé utasítottak. Kijelentette, hogy az illetők októberben fellázdak a demokráta királyság eszméje ellen, amelyet a nemzetgyűlés előzően törvényesen megszavazott. A miniszter megcáfolta az újságírók előtt a katonai liga létezését.

Aloisi báró hír szerint Genfben utazik. Ciano sajtó- és propagandaminiszter pedig Firenzéből, ahol orr- és fülbaja miatt műtétet hajtottak rajta végre, visszautazott Rómába. A miniszternek, aki Mussolini veje, egészsége teljesen helyreállt.

Kokinai szovjet repülő, aki magassági világrekordot állított fel, másfél óra hosszat tartózkodott 11.500 méternyi magasságban. A hőmérséklet ebben a magasságban 69 fok volt a fagyponthoz alatti.

Szenzációs politikai per foglalkoztatja a belga közvéleményt. Két újság azt írta ugyanis a miniszterelnökről, hogy szabadkőműves és kormánya élén a szabadkőműves páholyok parancsait hajtja végre. A miniszterelnök erre beperelte becsületsértésért a két lapot. Ítélethozatalra január 29-én kerül sor.

Szombaton este a görög fővárosban halálos kimenetelű véres összecsapások voltak a royalisták és republikánusok között. A venizelisták felvonulását megzavarták Kondilisz tábornok hívei, akik az egyik kávéház előtt ültek. Vad verekedésre került sor. Mindkét részről revolverekkel lövöldöztek. A harenak két halálos áldozata van, három verekedő súlyosan megsebesült. A rendet katonai csapatok állították helyre.

Graziani tábornok a hadseregében harcoló katonaságnak a következő napiparancsot adta ki: „Lankadás nélkül üldözzétek és semmisítsétek meg az ellenséget! Előre!”

Francia kormányválság

Vasárnap Laval miniszterelnök elutazott Párizsból a Népszövetség hétfőn kezdődő ülésére. Az újságírók megkérdezték, hogy mit fog tenni, ha a radikális miniszterek lemondanak.

— Erre a kérdésre csak akkor tudnék válaszolni, — felelte Laval — ha a lemondás valóban megtörténik, de most tartózkodom minden olyan kijelentéstől, amely növelné a belpolitikai zavart.

Általában elkerülhetetlennek tartják a kormányválságot, amelyet a radikális szocialista miniszterek lemondása fog előidézni. A kormány lemondása már befejezett ténynek tekinthető és legkésőbb

kedden vagy szerdán be fog következni.

A radikális párt végrehajtó bizottsága vasárnap ülést tartott. Amikor Herriot a terembe lépett, lelkesen ünnepelték. Daladiert a párt elnökévé és Herriotot tiszteletbeli elnökévé választották.

Herriot beszédében vázolta a kormány külpolitikájával kapcsolatos felmerült nehézségeket és közölte, hogy megmondotta a miniszterelnöknek: ilyen gyűlöletes vádaskodás közepette nem maradhat tagja a kormánynak és visszakérte szabadságát. Hangsúlyozta, hogy ha rajta kívül a miniszterek egész csoportja lép ki a kormányból, ez már kabinetválságot jelent.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
I á d á k a t és k e r e t e k e t
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Furcsa lopás

Szenzációs bűnügy szállait bogyozta ki vasárnap a csendőrség. Deutsch Ignác terménykereskedő raktárát ismeretlen tettesek hónapok óta fosztogatták és hiába volt a leg gondosabb nyomozás, a körmönfont betörőket sehogy sem sikerült leleplezni, sem az ellopott árut megtalálni. Mintegy harmincöt mázsa bab és hat-hét mázsa árpa tűnt el, körülbelül 1400 pengő értékben. Hosszas megfigyelés után az egyik csendőrnek feltűnt, hogy a terménykereskedő szomszédságában dolgozó Német József kocsis

akinek 15 pengő havi fizetése volt, feltűnően költséges életmódot folytat. Figyelnit kezdtek Németet és csakhamar páratlanul érdekes felfedezést tettek. A kocsis két társával, Német Imrével és Német Ferencel — egyikük sem rokona a másiknak — éjszakánként betörték a terménykereskedőhöz, az ellopott terményeket pedig másnap újra visszavitték Deutsch Ignáchoz és eladták neki.

A három Németet a csendőrök letartóztatták.

Kirakatfosztogatók

Az elmúlt éjszaka ismét munkába lépte a kirakatfosztogatók Debrecenben.

Balázs Gábor hentes és mészáros Nyugati utca 6 szám alatt levő üzletének kirakatát álkulcsal felnyitották és onnan nagymennyiségű hentesárut loptak el. A lopást ma reggel fedezték fel az

üzlet alkalmazottai s Balázs Gábor nyomban jelentést tett a lopásról a rendőrségen.

Egyelőre még nem tudták megállapítani, hogy miket és mennyit értékben vittek el a tolvajok.

A rendőrség erőlyes nyomozást indított a kirakatfosztogatók kézrekerítésére.

Ausztria szabad és független marad

A bécsi Zeneakadémia nagytermében seregszemlére gyűltek össze vasárnap délelőtt a Hazafiui Arcvonal csoport vezetői az ország minden részéből. A megnyitóbeszédet Adam ezredes, a Hazafiui Front főtitkára tartotta, majd Schuschnigg kancellár mondotta el beszédét.

— Hiába tesznek minduntalan kísérletet arra, — hangoztatta — hogy Ausztriában hangulatot teremtsenek a népszavazás mielőbbi végrehajtása mellett. Mennél inkább akarnak bennünket erre kényszeríteni annál később következik majd be a népszavazás időpontja.

A kancellár ezután prágai utazásáról beszélt és többek között a következőket mondotta:

— Megállapíthatom, anélkül, hogy túlzottan optimista lennék, mennyire kedvező kilátásaink vannak arra, hogy kimélyítsük és feljavítsuk gazdasági kapcsolatainkat azokkal a szomszéd államokkal, amelyekkel eddigelé nem tudtuk a kívánt hatékonysággal kapcsolatainkat kimélyíteni.

A kancellár emelt hangon jelentette ki, hogy az osztrák szótárból három fogalomnak ki kell maradnia, nevezetesen: a presztizs, a revans és sovinizmus fogalmainak.

Ezután Starhemberg herceg, a Hazafiui Arcvonal szövetségi vezető tartotta meg nagy beszédét.

— Az isteni világrend követeli meg — mondotta — a független és szabad Ausztria fenntartását. Nyíltan és világosan meg kell mondani, hogy elutasítunk magunktól és minden eszközzel leküzdünk minden olyan tervet, amely a Németországhoz való csatlakozást akarja megvalósítani, vagy pedig Ausztriának a többi német törzsszel való összekapcsolását olyan formában, hogy Ausztriát bekebelezze egy központi birodalomba. Hajlandó vagyok a multat vastag vonallal lezárni. Figyelmeztetek azonban mindenkit, aki Ausztriában valamikor nemzeti szocialista vagy szociáldemokrata volt, hagyjon fel államellenes gondolkodásával. Ebben az esetben hajlandó vagyok őket befogadni. A vezetőknél azonban csak egyetlen joguk lehet és pedig az, hogy bánatlatlanul élhessenek, mint állampolgárok Ausztriában.

Ma délután operálják az igazságügy-miniszter feleségét

Lázár Andor igazságügyminiszter felesége régóta betegeskedik, a népszerű társaságbeli uriaszonyt vasárnap délután bevitték a Verebélyi klinikára. Verebély tanár hétfőn délután vakbélműtétet hajtott végre az igazságügyminiszter feleségén.

Az igazságügyminiszter vasárnap korareggel Ónodra utazott, de hétfőn délben már visszaérkezett felesége betegágyához. Az igazságügyminiszter felesége régi dunántúli nemesi család sarja, született Faragó Lily, édesapja magasrangú állami tisztviselő volt Kinában s Lily lánya is Kinában született.

BETILTOTTÁK A NYILASGYŰLÉST

A nyilaskeresztes párt Mezőberényben országos gyűlést hívott össze, melyre Festetics gróf és Meskó Zoltán is odaérkezett. A főszolgabíró azonban nem engedélyezte a gyűlés megtartását. Erre a falvakból összegyűlt vezetők a hősök szobrához vonultak és tüntettek.

Ismét sikkasztott a rovottmultú körjegyző

Két héttel ezelőtt megirtuk, hogy 1800 pengős hivatali sikkasztás miatt letartóztatták Winkler József nagyvázsonyi körjegyzőt, akitől a vizsgálat során kiderült, hogy ugyancsak hivatali sikkasztás miatt 1912-ben már 2 évet töltött fegyházban. A nyomozás, amely még mindig folyik és rendkívül

sok számból állítja össze az elvetemült ember bűnlajstromát, most megállapította, hogy Winkler sikkasztásai sokkal magasabb összegre rúgnak, mint amennyivel az első feljelentésben szerepelt. Eddig már 14,000 pengőt tesz ki az összeg, amely Winkler lelkiismeretét terheli.

A vasárnapi nyitvatartás mellett szavaztak a borbélyok

Az iparügyi miniszter rendelete értelmében a borbély és fodrászmestereknek szavazás után kellett eldönteni, hogy vasárnapokon fél napon át nyitva tartják-e üzleteiket, vagy pedig ragaszkodnak a teljes vasárnapi munkaszünethez.

A nagyjelentőségű szavazást általános vita, majd korteskedés előzte meg, minthogy a belvárosi mesterek a munkaszünet mellett, a külsőségek pedig az ellen foglaltak

állást.

Tegnap történt meg a szavazás, amelynek eredménye az lett, hogy életben marad az eddigi rend; azaz, a fodrászok vasárnap délig nyitvatartatnak. Az szavazás eredménye 98 volt 56 ellen.

A borbély és fodrászmesterek illetően döntéséről ma délben értesítették Bornemisza iparügyi minisztert.

Edent mára várják Genfben

Négyheti szünet után ma, hétfőn délelőtt feltizenegykor kezdődött a Népszövetség kilenvenedik tanácsulása a legteljesebb bizonytalanságban. Aloisi báró, az olasz delegációval vasárnap délután megérkezett és elfoglalta a Hotel des Bergues-ben a részére fenntartott lakosztályt. Az olasz delegáció a Népszövetségtől várja a további kezdeményezést, de nem hiszi, hogy a mostani tanácsulás előbbre vinne a konfliktus megoldását.

Laval a vasárnapot auvergnei birtokán töltötte és vasárnap este érkezett Genfben. A francia delegáció körében hangoztatják, hogy Laval nem érkezik semmilyen végleges tervezettel, de remélik, hogy a helyzet itt fog kialakulni. Laval szerdán feltétlenül visszautazik

Párizsba.

Eden angol külügyminiszter ma, hétfőn reggel 9 óra 40 perckor érkezett Genfben. Közvetlen megérkezése után meglátogatta Lavalt, hogy még a tanácsulás kezdete előtt közölje vele, hogy az angol minisztertanács határozata folytán milyen álláspontot fog az olasz-abesszin kérdésben elfoglalni.

A tanáccsal egyidőben ült össze a tizenhéttagú bizottság Vasconcellos elnöke alatt. Megvitatják, hogy a szankciók kiterjesztése a kőolajra célszerű-e vagy sem? Összeül a tizenhárom tagú bizottság is, hogy megkísérelje a békekeltetést. Genfben még sohasem voltak annyira levertek a diplomáták, mint most.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kaplató nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Véres uccai verekedés

Tegnap este háromnegyed nyolc óra tájban véres kimeneteli botrányt rendezett két verekedő fiatalember a Csapó ucca 18 számú ház előtt.

Csontó Lajos 27 éves péksegéd, Mester ucca 14 szám alatti lakos valami miatt összeszólkozott az uccán Sebő Gyula napszámos, Budai Ezsaiás ucca 37 szám alatti lakossal. Csakhamar parázs vere-

kedés támadt a két férfi között, amely azzal végződött, hogy Sebő Gyula elrántott a zsebéből egy kapukulesot és a súlyos vaszerszámmal teljes erőből ellenfele arcába vágott.

Csontó Lajos a hatalmas ütés következtében összeesett és arcából patakzott a vér. A mentők részesítették első segélyben. A rendőrség az eljárást megindította.



Születések: Csősz József máv. lakatos, leány Anna, Varga Mihály npsz. leány Vera, Halász István fm. leány Erzsébet, Wagner Adám fm. fiu Adám, Vida Lajos csapos, fiu Lajos, Hermann György fm. leány Ilona, 1 halvaszületés és 1 törvénytelen ujszülött.

Házasságok: Hegedüs Sándor községi jegyző—Tőkés Etelka, Lupó Sándor npsz.—Dusa Mária, Tönkő József faszobrász—B Nagy Teréz, Badar Béla sütő m.—Pákei Róza, Sulyok László fodrász—Nagy Pirokska, Papp László máv. lakatos—Kovács Ilona, Fábrián István szabó m.—Farkas Irén.



Halálozások: özv. Székely Zsigmondné ref. 75 éves, Rudolf u. 54, Takács Imre rkath. 58 éves, Teleki u. 11. P Szabó László ref. 68 éves, Karcag, Kontsek József rkath. 84 éves, Homok u. 139. Máté István ref. 63 éves, H-böször-

ROPPANT MEGDRÁGULT A NYERSANYAG

Arany Bika

ebédje mégis olcsó!

Egy nagy családiebéd	P1-90
hazaszállítva	„ 2-—
Egy kis család ebéd	„ 1-30
hazaszállítva	„ 1.40

mény, Bodó Béla ref. 19 éves, Szerencs, Halász Istvánné ref. 42 éves, Tiszaigaz, Zsirnamszky Sándorné ref. 31 éves Nagyhegyes, Marosvölgyi Sámuel gkath. 42 éves, Dombrád.



HETI MŰSOR:

Január 20, hétfő este 8-kor „Bécsi tavasz.” (A 15 bérlet)

KABOS GYULA

REMEK MAGYAR VIGJATEKA

Címzett ismeretlen

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 ó.

Megfázott?

ASPIRIN segít!

A minden tablettán látható „Bayer” kereszt, a megbízhatóság jele

Gyógyszertárakban kapható

— AKINEK GYAKRAN FÁJ A GYOMRA, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérréssárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a FERENC JÓZSEF viz biztos és kellemes hatása következtében — kiváltképp ülő foglalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas. Az orvosok is ajánlják.

Január 21, kedd este 8-kor „Bécsi tavasz” (B 15 bérlet).

Január 22, szerda délután fél 4-kor ifjúsági előadás „Nagymama” vigjáték. Este 8-kor „Bécsi tavasz” (C 15 bérlet.)

Január 23, csütörtök délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „Pityu” Halassy Mariska. Este 8-kor Orosz Julia, Laurisin Lajos, Erdy Pál, dr. Dalnok, Vermes és Komor Vilmos felléptével „Bohémélet” — opera.

Borzalmas viharok

Amerikában hatalmas szél- és hóviharok tombolnak. Floridában és Georgiában 17 ember halt meg s 35 súlyosan megsebesült a viharok következtében. Az USA-ban tizen haltak meg. A vasuti forgalom teljesen megbénult.



26627—935. tksz.

ÁRVERÉS

A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete végrehajthatónak Kádár Ambrus és neje Kunkli Juliánna végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 136 dollár 38 cent és 31 dollár tőkekövetelés és jár. behajtása végett a balmazújvárosi 3556 sz. tkvi betétben. A plusz 2. sorszám, 6937—6, hrszám alatt felvett 10 hold területű, a Szegedülöben fekvő szántó és árokra 2250 ar. P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1936. évi február hó 11. napjának délelőtt 9 órakor B-Ujváros községében fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény 1. pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható. Az árverési szándékozók kötelesek bántépénzül a kikiáltási ár 10 százalékát bántépénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban kiküldöttnek letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1936 október hó 9.

A debreceni kir. bíróság mint tkvi. hatóság

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város közigazgatási hatósága közhírré teszi,

hogy a VI. állategészségügyi kerületben a veszettség szörványos jellegű fellépése miatt, a betegség továbbterjedésének megakadályozása céljából az 1928: XIX. tc. 52—55 §§. és a V R. 318—334. §§-ai értelmében a VI. állategészségügyi kerület egész területére (Debrecen—nyirábrányi vasutvonalig, továbbá a Pallag és Nagyeserére kiterjedő terület) 90 napi ebzárlat rendeltetett el.

Ezen területen 3 hónapig minden kutya állandóan megkötve, vagy zárt helyen elkülönítve oly módon tartandó, hogy állattal ne érintkezhesen, vagy emberben kárt ne tehessen.

A szabadonjáró kutyák befogatnak, kiirtatnak és tulajdonosaikat a hatóság a kihágási eljárás során megbünteti.

Debrecen, 1936 január hó 9.
Debrecen, sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

HIRDETMÉNY

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter ur az 1891:XLIII. tc. 3 §-ában nyert felhatalmazás alapján a m. kir. belügy- és földművelésügyi miniszter urakkal egyetértve elrendelte, hogy a vidéki törvényhatósági városok területén, tehát Debrecenben is, a tulnyomóan élelmiszerek árusításra berendezett üzletekből vasárnapokon és Szent Istvánnapján reggel 7 órától délelőtt 8 óráig élő és jegelt halat is szabad árusítani.

Ez a rendelet 1935. évi december hó 29. napján lépett életbe.

— NAGYANYÁINK HÁZÁBAN mindig kéznél volt egy kis szekrényke a legszükségesebb háziszerekkel. Ezt a jó szokást a mai modern ember is megtartotta, mert a meghülés első jeleinél rheumás fájdalmaknál, fogfájásnál mindig jó, ha kéznél vannak a bevált Aspirin tabletták. Aspirin tablettákat évtizedek óta eredménnyel használnak fájdalmaknál, meghülésnél. A valódi Aspirin tabletták a Bayer keresztlátható. Magyar gyártmány.

KIADÓ VÁROSI KISLAKÁS.

A tüzelaktanyávalszemben Kassai uti kislakástelepen egy szoba, konyhas lakás szabadkézből kiadó. Értekezni lehet a helyszínen Stieber József telepfelügyelőnél.

Polgármester.

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE urisabónál Sas u. 4 szám.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TŰZIFAT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tűzifa- és szénkeres. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

— ELHÁJASODÁSNÁL, KÖSZVÉNYNEL ES CUKORBETEGSÉGNEL, oxaluria és phosphaturia képződésnél, hugysavas sók

lerakódásnál a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramfon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

HÉTFŐ

5: Farkas Sándor és cigányzenekara.

6:10: „A lengyel és a balti agrár-reformok.”

7:40: Allástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.

8:10: „Majd csak lesz valahogy.”

8:30: Dobay Franciska énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor, Hajdu István gondolkázik, zongorán kíséri Herz Ottó dr.

10: A Mándits jazz-zenekar műsora. Kalmár Pál énekszámával.

10:50: Bem Cosban Vladimir gróf lengyel nyelvű előadása Magyarországról.

11:10: Csorba Gyula és cigányzenekara.

Hirdessen a „DEBRECENI POLGÁR”-ban

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



Minden jog fenntartva.

84

— Nekem sincs, Sleepy — felelte Csóró barátságosan.

— Jó éjszakát.

Sleepy kirugta maga alól a széket s megindult a kijárat felé.

— Sleepy, hova siet annyira?!

— Megyek oda, ahol van pénz — válaszolt Sleepy félvállról, de megállt s gunyos mosollyal az ajkán Csóró felé fordult. — Tudja, van egy kis történetem, amelyért bizonyos helyen bizonyos emberek hajlandók lesznek néhány fontot adni.

— De, Sleepy! — próbálta bekiteni Csóró. — En nem mondtam, hogy nem adok magának pénzt, csak azt, hogy pénzem nekem sincs. A maga számára azonban mindig akad néhány garas. Tudja, mennyire becsülöm magát...

— Ne pofázzon annyit — vágott szavaiba a volt fegyenc. — Ha adni akar, akkor azt minden felesleges duma nélkül megteheti.

— Jó, jó. De azért leülhet még egy kicsit.

Sleepy morgott valamit s dühösen levágta magát a székre, amely megreccsent hatalmas sulya alatt. Buckham felügyelő szívesen megfizette volna azt a „néhány fontot”, amire Sleepy célzott, de tudta, hogy az a volt fegyenc, akit ő juttatott pár évre a fegyházba, inkább leharapná a nyelvét, semmint adáz ellenségének segítségé-

re legyen valamiben. Azt is tudta a felügyelő, hogy Sleepyben még tiszt korából maradt annyi becsület, hogy adott körülmények között sem árulná el volt megbízóját, mindössze arra használja fel pozitív adatait, hogy Csórotól borra és pálinkára nagyobb összegű pénzüsségeket, tudjon kivásalni.

A felügyelő szeretet volna megfordulni, hogy lásson is valamit, de nem mert megfordulni, nehogy kockára tegye eddigi sikerének eredményét is. Így nyugodtan ülve maradt, háttal a négy férfi felé, remélve, hogy sem halálos ellensége, Sleepy sem Csóró nem fogja felismerni. Minden eshetőségre számítva azonban megtapogatta zsebében revolverét. Mikor meggyőződött róla, hogy szükség esetén azonnal előránthatja, feszült figyelemmel, minden idegét megfeszítve azon igyekezett, hogy minél többet hallhasson meg a be-

szélgetésből. Hiába ült közvetlen az ő asztaluk mellett, nehezen hallotta a szomszédságban suttogva kiejtett szavakat, mert az ivóban mindenki hangosan kiabált, vitakozott, vagy kurjongatott.

— Lenne kedve dolgozni, Sleepy?

— Hm...

— Volna valami munkám a maga számára...

Pár pillanatnyi hallgatás után mély, rekedtes hangon jött meg a válasz.

— Nem dolgozom sem magának sem másnak. Eléggé ismerem már piszkos módszereiket...

— De, Sleepy — próbálta rábeszélteni Csóró. — Nem veszélyes a munka s, hm... elég pénzt lehet keresni vele. Több...

(Folytatjuk.)

DEBRECENI POLGÁR

a legszelebb társadalmi rétegek kedvelt lapja, mert minden tekintetben a

legoicsóbb

Példányonkénti ára 4 fillér.

Havi előfizetési díja 1.— pengő.

Hirdetési tarifája mérsékelt.

LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK ÉS HIRDETŐNK!

DEBRECENI POLGÁR

KISLETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI LAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-utca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László